

# Он строил город

В конце июня 2009 года в возрасте 66 лет ушел из жизни директор Томусинского завода КПДС Николай САРАНЦЕВ. А 3 октября на стене дома №7 по проспекту Коммунистическому, где жил Николай Сергеевич, появилась мемориальная доска, которая будет напоминать междуреченцам об одном из профессионалов своего дела, построивших наш город.

**О**тдать дань памяти этому человеку на торжественном открытии мемориальной доски субботним утром собралось немало междуреченцев. Говорили о его заслугах и просто человеческих качествах.

Во многом благодаря профессионализму и опыту Николая Саранцева коллектив завода неоднократно награждался пе-

реходящим Красным знаменем, почетными грамотами Министерства угольной промышленности. За большой вклад в развитие строительного комплекса Междуреченска, Кузбасса в 1986 году Николая Сергеевича наградили орденом «Знак Почета».

Под его руководством в начале 80-х годов предприятие благополучно пережило реконст-

рукцию, был введен в строй цех по изготовлению деталей домостроения сейсмической серии. По его инициативе разрабатывался проект изготовления стековых панелей для строительства школ и детских садов, впервые в городе стали выполнять панно по наружной стороне панелей.

Нынешний коллектив ОАО «Междуреченский завод КПДС», от лица которого выступал на мероприятии главный инженер Александр Нарышкин, воспринял решение властей города об увековечении памяти Николая Сергеевича с большой благодарностью:

- И в то время было сложно, и сегодня трудно найти специалиста такого уровня – компетентного, болеющего за производство душой, работоспособного, – каким был Николай Сергеевич. Не случайно завод под его руководством славился среди ведущих предприятий нашей отрасли.

Николая Саранцева собравшиеся знали еще и как доброжелательного, отзывчивого человека, не склоняющегося перед жизненными трудностями... Память его почтили минутой молчания и возложением цветов.

Ольга АЙКИНА

